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ATA DA CENTÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAÓRDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO 1 

DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS.  2 

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta minutos, 3 

reuniram-se os membros da Congregação, de forma presencial, sob a presidência do Senhor Diretor, 4 

Professor Doutor Odilon José Roble, com o comparecimento dos seguintes conselheiros: Diretor 5 

Associado – João Paulo Borin; Coordenador de Graduação – Professor Doutor Sérgio Settani 6 

Giglio; Coordenadora de Extensão – Professora Doutora Karine Jacon Sarro; Coordenadora de 7 

Biblioteca – Professora Doutora Helena Altmann; Coordenador de Pesquisa – Professor Doutor 8 

Bruno Rodrigues; Chefe do Departamento de Educação Física e Humanidades – Professor Doutor 9 

Mario Luiz Ferrari Nunes; Chefe do Departamento de Educação Física e Humanidades – Professora 10 

Doutora Maria Luiza Tanure Alves.  Representantes Docentes - Categoria MS-3: Professor Doutor 11 

Edivaldo Góis Junior e Professora Doutora Lígia de Moraes Antunes Correa; MS-6: Professora 12 

Doutora Carmen Lucia Soares e Professor Doutor Antonio Carlos de Moraes. Representante 13 

Discente de Pós-Graduação: Carlos Alexandre Spunchiado; Representantes Técnico-14 

administrativos: Senhora Giovana Vergínia de Souza e Senhora Valéria Bonganha. Convidado: 15 

Senhor Emerson Teodorico Lopes, Coordenador Técnico de Unidade. O Presidente da Congregação 16 

justificou a ausência da Chefe do Departamento de Ciências do Esporte – Professora Doutora Paula 17 

Teixeira Fernandes, sendo substituída pela Professora Doutora Laurita Marconi Schiavon e 18 

Representantes Docentes - Categoria MS-5 Professor Doutor Marco Carlos Uchida, sendo 19 

substituído pela Professora Doutora Cláudia Regina Cavaglieri. Havendo quórum, o Senhor Diretor 20 

iniciou a 103ª Reunião Extraordinária da Congregação e passou apalavra para o Prof. Dr. Mário 21 

Luiz Ferrari Nunes que pediu a inclusão de pauta sobre o pedido do Prof. Dr. Marco Antonio 22 

Coelho Bortoleto de atividade simultânea não remunerada para produção de material institucional 23 

junto ao Ministério da Saúde do Governo Federal. O Presidente da Congregação colocou o item em 24 

inclusão, não havendo abstenções e/ou manifestações contrárias, item C – APROVADO A 25 

INCLUSÃO DO ITEM. O Prof. Dr. Antonio Carlos de Moraes destacou o item A. Não havendo 26 

mais destaques o Presidente da Congregação colocou em votação os itens B e C não havendo 27 

abstenções e/ou manifestações contrárias – itens APROVADOS. O Presidente da Congregação 28 

iniciou a discussão do item A) Ata da consulta para Coordenador (a) do curso de Pós-graduação da 29 

Faculdade de Educação Física – mandato de 22/05/2024 a 21/05/2024, passando a palavra para o 30 

Prof. Dr. Antonio Carlos de Moraes que informou que o destaque não era em relação a eleição e sim 31 

a Ata, questionou se a norma em vigor era do ano de 2014 ou do ano de 2022 e se fosse de 2014 a 32 

votação deveria ser feita por urnas diferentes e paridade de votos e informou que destacou o item 33 

para que seja pensado em eleições de coordenações futuras para que não haja conflito dizendo que 34 

os votos são iguais. O Presidente da Congregação esclareceu que a Procuradoria Geral da Unicamp 35 

orientou que os elementos formais que estão na norma de 2022 podem ser usados por não ter 36 

impactos até que o regimento da norma de 2022 seja aprovado pela CAD, mas que elementos com 37 

grau de maior responsabilidade deverão ser regidos pela norma de 2014. O Prof. Dr. Antonio Carlos 38 

de Moraes solicitou que nas próximas eleições a ata seja descrita com a distinção de votos por 39 

categoria. O Presidente da Congregação questionou o Prof. Dr. Antonio Carlos de Moraes sobre o 40 

encaminhamento da correção que por sua vez optou por encaminhar a alteração de lavração de ata. 41 

O Presidente da Congregação perguntou aos membros da Congregação sobre a indicação da Profª. 42 

Drª. Lígia de Moraes Correa como Coordenadora de Pós-graduação e o comprometimento do setor 43 

técnico de ajustar a ata. O Presidente da Congregação colocou o item em votação, não havendo 44 

abstenções e/ou manifestações contrárias, item – APROVADO. O Presidente da Congregação 45 

parabenizou a Profª. Drª Lígia de Moraes Antunes Correa. Não havendo mais nenhum comunicado, 46 

o Presidente da Congregação agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião, a qual, eu, 47 

Danielle Leandro Ferreira, lavrei a presente ata. 48 


